MHcTpyKumsa no npumeHeHuto knesa BK-9 (4 KOMNOHeHTA):

1. MoBEPXHOCTW OUNCTUTHL MEXaHUYECKNM NyTeM 1 3aTeM npoTepeTb Hedopacom. OBbIYHO
o6pabaTtbiBaeTCA HEeOKpaLLEHHbIN YepHbIA MeTas .

2. [lanee 06e3X1pUTb aLLEeTOHOM WK APYTUM PacTBOPUTENEM.

3. Cmeluatb KOMMOHEHTHI K/1es. Vcnonb3oBarb cooTHoweHre: "A" (KoMnoHeHT Nel)- 60 MaccoBbIX
yacten, "bB"- (koMnoHeHT Ne2)- 40 MaccoBbIX YacTeil.

Jdanee pno6asutb 0,06 MaccoBbIX YacTei oTBepauTenein (koMnoHeHT Ne3- 6 r Ha 1 Kkr knes u
KOMMoHeHTNe4- 0,12 1 Ha 1 Kr k/1ef), KOTopble HaxXOAATCA B LUNpULAX.

4. MNMpn HeobXo0AMMOCTH NCMO/b30BaHNSA HaMOTHUTENS, ero A06aBNAT B KOMMNOHEHT "A" MeNnkuMmu
nopuunsmMun, HenpepbIBHO NepemMeLLnBas.

5. XXn3Hecnoco6HoCTb B Macce npu 20 rpagycax nocne CMeLLInBaHms KOMMNOHEHTOB K/les - 2 yaca.
6. HaHecTu kneli Ha paboune NnoBepxHOCTH ¢ pacxogom 100-150 rp/kB.m

- METOA, HAHECEHWS KNes — WnaTesnem;

- 4yucno cnoés — 1;

- OTKpbITas BblAepXKa He TpebyeTca (gonyctumas 1 MuH npu temneparype ot 18 o 23C)
- PEXMM CK1enBaHus:

1) Temneparypa — ot 18 no 23C;

- Bpems — 24 yaca;

- pasneHne — 0,01 MMMa;

2) Temneparypa — 60C;

- Bpems — 1 yac;

- gasnenve — 0,01 MMa;

Mpu ncnonb3oBaHUN B coYETaHNN C DEHONOKAYUyKOBbIM Kneem BK-25 (nogcnoi) npuMmepHo B ABa
pasa noBbIWAKTCA MPOYHOCTL U 3/1aCTUYHOCTb K/1EEBOI0 COEANHEHWS.

7. COG,D,I/IHEHHbIe AeTasin XenartesibHO NMNOMeCTUTb MNMo4 KOHTaKTHOE AaB/ieHne (TI/ICKI/I) Ha 24 vaca.

8. Pa6oTarb B nepyaTtkax, UCMo/b30BaTh OAHOPA30BYH NOCYyy.



